
Tisková zpráva Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní 2025 

Blíží se 16. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2025 

aneb 

jedinečná možnost shlédnout pod širým nebem lidová i umělecká řemesla a přehlídku krásy ušlechtilých koní 

 

Kunštát, Panská zahrada – v sobotu 7. a v neděli 8. června se uskuteční 16. ročník Svátků řemesel   

a krásy ušlechtilých koní, jenž pořádá spolek Řemesla v Kunštátě za podpory Města Kunštát 

Ten kdo obdivuje zapomenutá řemesla i krásy ušlechtilých koní jistě zavítá rád do Kunštátu. Celá akce 

je otevřena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Jak už tradičně sobotní a nedělní 

program je zaměřen na krásy ušlechtilých koní. Představí se vám římští jezdci a germánská princezna 

v podání divadelní a kaskadérské společnosti Štvanci, kteří přidají ještě ukázky španělské drezury. Pro 

malé i velké návštěvníky bude jistě zajímavá ukázka výcviku římských vojáků a malá bitva s dětmi 

přímo na kolbišti v podání společnosti Pannonia. Poprvé se v Kunštátě představí společnost Niños de 

Caballos ze Stáje Trojan se svým vystoupením – uherská pošta, koně ve volnosti, římské vozy. Těšte 

se na sokolnickou společnost Falconia, která předvede „Vznešené umění lovu“. Po adrenalinových 

vystoupeních s koňmi vás pozveme na sobotní podvečer s cimbálem, zahraje a zazpívá Olešnická  

cimbálová muzika. Nejmenší návštěvníci jistě navštíví koutek s historickým dřevěným kolotočem, 

dobové atrakce, dětské dílničky. Uspořádáme pro vás pod záštitou Českého svazu chovatelů prodejní 

výstavu králíků, drůbeže, holubů „ Babiččin dvoreček“, nebude chybět králičí hop a soutěže pro děti 

s odměnami. Letošní Svátky řemesel obohatíme výstavou historické hasičské techniky. Uvidíte na 

vlastní oči funkční historické stříkačky v akci. V tomto sektoru čeká na návštěvníky zábava a soutěže 

pro děti. Přijďte ochutnat chleba z historické cihlové pece, trdelníky, frgály, dobové speciality, 

mysliveckou kuchyni, dobré jídlo a pití. Můžete se těšit na řemeslné dílny s ukázkami zapomenutých 

řemesel, prodejní řemeslné stánky, prezentaci řemeslných škol a učilišť. 

Těšíme se na vás v Kunštátě opět druhý víkend v červnu. 

Více informací o slavnostech Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní se dozvíte 

 na webových stránkách: www.svatkyremesel.cz  

 

http://www.svatkyremesel.cz/

